2006 — 2007 Travail en autonomie ( Fiche 2 )

Classe de premiére S

Exercice 1 : (Niveau seconde)
Résoudre dans R les inéquations ci-dessous :

1. 4—-3x>0

2. T+6x<10x —8
3. (z+3)2z+5)>(x+3)3x—17)
4. (2x+3)?)>9
5. 4(z 4+ 1)% > 9(2x — 7)?
6. bz +3)(2—3x) > (Bx+T7)(1 —bx)
7. 922 — 6z +1<0
3
8. 4
2:r—7>
9. (3x —2)(—4 — bz) <0
3z +1
2
10. =X _3>0
x+4
1 (—2z+1)(z + 3) - x(x + 3)
2—z 6 — 3z

Exercice 2 : (Niveau premiere)
Résoudre dans R les inéquations ci-dessous :

1. —22+2—-1>0

4% + 122 <9

22> -2 -7

2z +3)(z+5) > (4 —1)(2z+7)
(=622 —x+ 1) (=222 + T2 —3) >0
(62 +3)? > 4a

222 + 3z — 2

7. —— <0
3z

4x—9<8x—|—7
T — x—4

—3z% + 16z + 22
9. <0
(2 +5)(z —1)2 —
r—1 r—4

<
3r—7" =z
2x 6

<
x—3 " (z+2)(x—3)
—3x22 + 51z — 210
222 4+ 20z + 44

Exercice 3 : (Niveau premiere)

A

10.

11.

>0

Trouver ’ensemble de définition des fonctions ci-dessous :

2¢ — 1
3+ 22 - 22
2. gz — 3—/22' + 523 — 322

1. f:x—

22 —2x—15
3. h:z— R
4 m'mH(3$_5) 9z —1)2—4
o (x —2)2 —25
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